

Γιάννης Στουρνάρας

«Οι ελληνικές τράπεζες στηρίζουν τη ναυτιλία»



Την κορυφαία θέση και τις περαιτέρω προοπτικές της ελληνικής ναυτιλίας με ισχυρό σύμμαχο τις ελληνικές τράπεζες, ακόμη και υπό αντίξοες συνθήκες, ανέδειξε ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Γιάννης Στουρνάρας μιλώντας στην ετήσια εκδήλωση της Ένωσης Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών Στελεχών Ελληνικής Ναυτιλίας που τον ανέδειξε «διακεκριμένη προσωπικότητα του 2019»

Τον διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος κ. Γιάννη Στουρνάρα τίμησε στο πλαίσιο της «Ημέρας Ναυτιλιακής Χρηματοδότησης 2019» η Ένωση Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών Στελεχών Ελληνικής Ναυτιλίας, απονέμοντάς του τον «έπαινο διακεκριμένης προσωπικότητας» για την προσφορά του στη σύγχρονη ελληνική τραπεζική αγορά, την υποστήριξη του στη ναυτιλιακή χρηματοδότηση και κατ' επέκταση τη συμβολή του στην ενίσχυση του διεθνούς ρόλου της ελληνικής ναυτιλίας.



Ο βραβευθείς κ. Γιάννης Στουρνάρας περιστοιχισμένος από το δ.σ. της Ένωσης Τραπεζικών και Χρηματοοικονομικών Στελεχών της Ελληνικής Ναυτιλίας. Από αριστερά, το αναπληρωματικό μέλος της Ένωσης κ. Κώστας Κουτσουμπέλης, ο α' αντιπρόεδρος κ. Βασίλης Μαντζαβίνος, ο γ. γ. κ. Γιώργος Ξηραδάκης, η ταμίας κυρία Κατερίνα Φίτσιου, το αναπληρωματικό μέλος κυρία Κρυσταλλία Μαρκάκη, ο πρόεδρος κ. Νίκος Βουγιούκας, το μέλος κ. Κωνσταντίνος Ιωάννου και ο αναπληρωτής γ. γ. κ. Γιώργος Λαίος

Συνοψίζοντας τους επιμέρους λόγους που οδήγησαν την Ένωση να βραβεύσει τον κ. Στουρνάρα, ο πρόεδρος της κ. Νίκος Βουγιούκας έκανε λόγο κατ' αρχάς για το ρόλο του ως προέδρου του Συμβουλίου Οικονομικών Εμπειρογνομώνων του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών και την επιτυχή κατάληξη της συμμετοχής της Ελλάδας στην ΟΝΕ. Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στη θητεία του ως προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου της Εμπορικής Τράπεζας την περίοδο 2000-2004 και στην εξυγίανση και αναβάθμιση του ναυτιλιακού χαρτο-

φυλακίου της. Και φυσικά, όσον αφορά τη θητεία του ως διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος μετά το 2014, δεν παρέλειψε να επισημάνει ότι παρά την επιβολή των capital controls οι ναυτιλιακές επιχειρήσεις αντιμετώπισαν ελάχιστες δυσκολίες, καθώς και ότι από το 2017 καταγράφεται σημαντική αύξηση των ναυτιλιακών δανείων, υπό τη στενή εποπτεία της ΤτΕ και τον έλεγχο ποιότητας των ναυτιλιακών χαρτοφυλακίων των ελληνικών τραπεζών –σε μια περίοδο, όπως τονίστηκε, που η ελληνική ναυτιλία διατηρεί και επεκτείνει την πρω-

τιά της στον παγκόσμιο στίβο. Τέλος, ο κ. Βουγιούκας έκανε μνεία στη στενή συνεργασία της Τράπεζας της Ελλάδος με την ΕΚΤ και την υποστήριξη που είχε, στην υπεράσπιση της ανεξαρτησίας της κατά τη δύσκολη περίοδο των μνημονίων και στην πρόσφατη επιτυχή έξοδο από τα capital controls.

«Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ»

Στην κεντρική ομιλία του, ο κ. Στουρνάρας είπε: «Παρακο-

